

猛顶出租车→冲破铁栅栏→撞上行道树

# 奔驰女司机下车还说“没喝多”

前晚11点多，一辆豪华奔驰跑车在上海路由北向南行驶时，撞上一辆出租车后继续狂飙，在一个十字路口处撞破路边铁栅栏，冲上了人行道。幸亏当时人行道上没人经过，奔驰女司机也只受了点轻伤。据目击者说，女司机从车下来后一身酒气，嘴里还喊着“我没喝多”。

## 奔驰跑车一路狂飙

记者赶到上海路时，看到路边十几米的铁栅栏已经荡然无存，路面上到处都是碎玻璃。众人围着一辆奔驰跑车议论纷纷。

这辆奔驰跑车冲上人行道后，车头撞到一棵大树。大树没有大碍，车头却已变形，前盖裂开，露出里面的发动机。车身上几乎没有一块完好的玻璃，更恐怖的是，一根铁栅栏居然从车的后座斜插到副驾驶座位上。“乖乖，幸亏副驾驶座上没人，否则凶多吉少。”围观市民说。

“我就住在对面的楼上，正准备睡觉时，听到哗啦一声，像是玻璃掉地的声音，我还以为对面的楼倒了呢。”住在附近的陈小姐回忆说，“后来出来一看，才知道是车祸。”陈小姐表示，她没有听到刹车的声音。

陈小姐和附近居民下楼看时，从车里出来一个三十岁左右的女子，身体并无大碍，只是鼻子部位受了点伤。“她明显喝了酒，满身酒气。”一位目击市民说，“可她一直在说‘我没喝多，我没喝多。’”

### “奔驰”标志都撞没了

有市民告诉记者，这辆车的速度非常快，在冲上人行道之前，还撞了一辆出租车。

记者在上海路和广州路交界处找到了停在路面上的两辆出租车，其中后面一辆出租车的尾部遭受了严重的撞击，已经完全变形。“我当时都吓懵了，不知道怎么办。”后面一辆出租车的司机孔师傅捂着胸口说，“到现在我的心还跳得厉害。”

孔师傅回忆说，当时他带了一个客人从上海路往南行驶，在上海路和广州路十字路



奔驰车标志都撞没了

口遇到红灯，便停了下来，前面还有一辆出租车在等待信号灯。

突然，孔师傅觉得车被什么东西狠狠地往前顶了一下，车子猛地往前冲，撞上了前面那辆出租车。孔师傅吓得脸色苍白，他转头一看，原来是一辆银白色奔驰车惹的祸，当他想下车找那辆车司机理论时，奔驰车打了一把方向盘，又继续往前开去。

孔师傅愣了：“怎么办，自己的车被撞，又把别人的车撞

了，罪魁祸首却跑了。”幸好，这件事被另外一辆出租车的司机看在眼里，他热心地对孔师傅说：“别急，我帮你去追。”

过了会，那名好心的司机就回来了：“那辆奔驰车也出来了。”

由于当时奔驰车撞击的“力道”非常大，奔驰车车头上的奔驰标志竟然掉在孔师傅出租车的尾部。目前交警部门正在进一步调查此事。

(张先生报料奖 80 元)

快报记者 解璐 文/摄

## 玄武湖隧道渗水？虚惊！

快报讯 (见习记者 李蓓超 记者 马晶晶) 昨晚，玄武湖隧道下面的地面上出现一摊水，引起市民的紧张，难道玄武湖隧道在渗水？隧桥公司工作人员检查后发现，虚惊一场，市民们不用惊慌。

这摊水出现在隧道中央路出口处的路边，昨晚7点，市民李先生开车路过时，发现地上有积水，而且看上去不像是路过的车辆洒下的，“难道是玄武湖的水渗下来了？”李先生十分担忧。昨晚8点，记者赶到现场时，看到这摊积水约10米长，记者等了一会，没感觉到有水滴落。

水到底是哪里来的？为了安全起见，记者和南京隧桥管养公司值班的工程师一起来到那摊水迹处，正好遇见一辆隧道的巡逻车在巡逻。巡逻人员下车仔细查看了一会儿，发现隧道边的排水沟里有一个白乎乎的东西挡住了

在进一步调查此事。

隧桥管养公司中控中心副主任戴晓玉告诉记者：“如果隧道有渗水问题，我们会在第一时间发现的，玄武湖隧道刚建起来的时候确实有些渗水问题，但是经过整修，近几年这种情况没有再发生。”

## 男子发飙，暴力干涉黄昏恋

### 再敢勾引我妈，就打死你！

快报讯 (记者 赵守诚) “你这个老不要脸的，看我给你个厉害瞧瞧，还敢不敢勾引我妈？”昨天下午，30岁的赵某冲进68岁的周老汉的家一阵冲砸，将衣橱玻璃砸碎，桌椅掀个底朝天。

周老汉家住六合区西门粮基厂宿舍区，老伴去世多年。去年初，他在晨练时与附近的66岁赵奶奶相识。赵奶奶的丈夫去世几年了，两人通过交往，渐渐产生爱的火花。看到两位老人真心相爱，赵奶奶的儿女也没反对。

今年10月，赵奶奶家由于拆迁，搬到相对较远的地方盖房住了。这时赵奶奶的儿子赵某反悔了，他认为，母亲身体本就不太好，本希望找个老伴照料晚年起居，哪知这周老汉经常来他们家，总是母亲忙上忙下，他就像个大老爷，什

么事都不干，油瓶倒了也不扶，让人看不惯。母亲哪是在找伴，简直是在找罪受。

昨天中午，赵某多喝了两杯酒，当着母亲的面发起脾气，不准母亲再与周老汉相处。下午3时许，赵某借着酒劲，来到周老汉的单身宿舍，冲进屋二话没说，举起棍棒，就是一阵冲砸。

赵某对于母亲黄昏恋的态度为何会改变？一邻居悄悄告诉记者，赵奶奶拆迁盖新房时，周老汉没出钱，为此赵某意见很大。在派出所，周老汉惊吓不已，望着高大魁梧的赵某，扑通一声跪下了，颤抖地说：“你就放了我吧，我求你了，我保证今后不再与你妈交往了，行不行？”

赵某无动于衷，民警赶忙将周老汉扶起来，并对赵某的行为进行严厉批评。

(叶先生报料奖 60 元)

## 吃了这碗面，你也能活百岁！



老人正在乐呵呵地发红包 快报记者 施向辉 摄

“老人家是四条巷的老住户了！”一位七十多岁的老邻居说，老人家到南京来有80年左右了。

老人现在共有七个子女，二男五女，最小一辈的也有两岁，已经是第五代了。上世纪70年代，老人的丈夫去世，此后她一直跟着小儿子生活。

子女们说，老人的身体一直很好，很少生病。“这两天累着了，现在腰有点疼。”老人女儿陈均华说，他们带老太太去

医院检查过，“人家讲肾清爽得很，一点问题都没有。”据了解，老人这辈子只动过一次盲肠手术，手术伤口好的速度让医生都感到吃惊。

子女们都曾说，其实长寿也没啥秘诀，就是粗茶淡饭。现在虽然年纪大了，但老人还坚持锻炼，平时自己的衣服自己洗，还每天从家里跑到四条巷的女儿家。

快报记者 孙玉春  
(孔先生报料奖 60 元)

## 《码头坍塌 挖掘机和司机坠江》后续报道 忧心 挖掘机还是没找到

快报讯 (记者 孙玉春) 前天下午4点左右，龙潭一个江边码头发生坍塌，一辆正在作业的挖掘机坠入江中，司机下落不明。快报记者此事后，司机的命运牵动着众人的心。昨天记者再次赶到现场，但直到昨晚6点多，挖掘机的水下方位仍未确认。

昨天下午2点钟，江边码头上多了一艘大型搜救打捞船——“盐捞8号”，高高的吊机耸立在船头，两艘小机动船正在江边搜寻挖掘机的方位，每艘小船上都有两个人，用一根拴着磁铁的绳子在水里拖拽。江上风大浪急，小艇颠簸不停。

“昨晚8点多打捞船就来了。”现场挖掘机老板陶某的一个朋友说，然而在塌方的周围水域搜了个遍，最后也没有结果。

## 新百领跑圣诞 让利情暖人心

12月12日，南京新百抛出“满98送100”的重磅促销炸弹，掀起了08圣诞预热狂潮。在全球金融危机、国内消费紧缩的大环境下，新百却成功引爆了自身乃至周边商场的人气，为新街口商圈的繁荣与发展再建新功。

新百副总经理朱爱华介绍说：“目前全球百货业形势严峻，而新百选择此时开展今年以来力度最大的一次促销，目的是通过厂家、商家联手让利以拉动内需、激活市场、回馈消费者。为动员名品加入活动，我们提前一个多月就与厂

